JW180型立式灰浆搅拌机

产品名称	JW180型立式灰浆搅拌机
公司名称	济宁顺源工矿设备有限公司
价格	1.00/台
规格参数	
公司地址	山东省济宁市高新区黄庄工业园A1区
联系电话	0537-2226635 18766848209

产品详情

特价正品jw180型立式灰浆搅拌机,jw180型立式灰浆搅拌机,jw180灰浆搅拌机, ,最新耐用jw180型立式灰浆搅拌机,厂家保证jw180灰浆搅拌机,领先耐用

专业提供jw180优质灰浆泵价格型立式灰浆搅拌机

jw180型立式灰浆搅拌机是为我厂生产的syb-3型、syb-3型灰浆泵配套使用而设计制造的多功能搅拌机。可用于建筑冶金、铁路桥梁、预应力构件等工程的施工和维修。该搅拌机体积小,重量轻,易于安装和搬运,操作使用方便。

-、技术规格:

1:容量:1801-250

2:电机功率:2.2kw3

3:转速:70r/min 60

4:搅拌量:6m3/h6

5:重量:200kg 250

6: 装料高度: 980mm 1000

7:外形尺寸:直径x高度:900 x 1146(mm x mm) 1000*1200

jw180灰浆搅拌机

使用物料规格:

- 1、 jw180灰浆搅拌机所装入的灰、砂及其他物料,最大粒径不大于5毫米,不得混入石子及其他杂物(如铁 钉、草木等)。
- 2、 jw180灰浆搅拌机浆料配比:按灰浆泵用浆要求选料及配置。
- 3、 jw180灰浆搅拌机所搅拌的浆料稠度符合灰浆泵使用要求。

济宁市顺源工矿设备有限公司,是济宁市煤矿建设中专营矿建物资、机电设备、工贸一体的股份制企业。专业经营矿用高低压电器、电线电缆、五金交电、化工产品、钢丝绳、钢材、有色金属、矿用设备及配件(喷浆机、凿岩机、锚杆、捣固机、道钉、道夹板等)的销售;通用机械销售及安装,各种矿用型材及管材。

本公司坚持以"诚信为本、质量第一、价格合理"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。我公司的口号"因为专注,所以专业",我公司将一如既往的倾尽公司全体员工的心血为您生

产优质的产品。欢迎新老客户来电垂询。

联系人: 赵艳 女士 (销售部经理) 手机:18766848209 座机: 0537-2226

济宁顺源工矿设备有限公司

地址:山东省济宁市市中区红星西路42号(272100) 电话:0537-22266

传真:0537-2102333 邮箱:shunyuan19@126.com

网站: www.shunyuangk.cn 旺旺: shunyuangk9 qq:1403768432